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Zadania:
1) Oblicz, jaką gęstość posiada powietrze o temperaturze 20°C pod ciśnieniem 1013 hPa. Średnia masa molowa powietrza M = 0.025 kg/mol. 

2) W przemianie izochorycznej gazu doskonałego:
a) ciśnienie gazu jest odwrotnie proporcjonalne do jego temperatury bezwzględnej T

b) ciśnienie gazu jest wprost proporcjonalne do jego temperatury bezwzględnej T

c) ciśnienie gazu jest wprost proporcjonalne do jego objętości

d) ciśnienie gazu jest odwrotnie proporcjonalne do jego objętości.

3) Ile razy i jak zmieniła się objętość gazu, jeśli ogrzano go pod stałym ciśnieniem od 27°C do 127°C?
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